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EN ISO 21420:2020

Conditii generale

(categorie de risc, marimi, etichete, marcare etc.)
Informatiile oferite de producator se gasesc

in notificarea pentru utilizatori

Numarul de comanda/Anul de producere

EN388:2016+A1:2018 Manusi de protectie imp
Nr. unu = nivel de rezistenta la abraziune (0 - 4)
Nr. doi = nivel de rezistenta la taiere cu o lama circulara (0 - 5)

NE. trei = nivel de rezistents la rupere (0 - 4)

Nr. patru = nivel de rens(enga la perforare (O - 4)

N cinci = nivel de rezistents la taiere cu o lama dreapts (A - F)

Nr. sase = Rezistenta la lovituri (doar daca este cazul)

1= nivelul minim; 4 (5) = nivelul maxim; (A = nivelul minim si F = maxim de
rezistenta la taiere cu o lamd dreapta);

0 = nivelul de protectie este sub limita minima 1, X = caracteristica respectiva nu a
fost testata sau nu poate fi testata / folosita

Nivelurile de rezistentd se refer la partea palmara a manusilor. Manusi cu

doua sau mai multe straturi neimbinate - nivelul general nu reflectd neaparat
caracteristicile stratului exterior.

Manusile cu nivelul de rezistenta la rupere > 1 nu trebuie folosite in activitéti in care exista
pericolul de prindere a mainii in piesele miscitoare ale masinilor i ale dispozitivelor.
Manusile nu protejeaza de chimicale, influente biologice, radioactivitate,

riscuri termice, apa, riscuri electrice (dlspozlt\ve/elemente sub tensiune)

si nici de alte pericole neacoperite de norma mentionata.

riscurilor

%.&Ee

TMoO®>
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ENS511:2006 Ménusi de protectie impotriva frigului

A Nr.unu = rezistenta la frig convectiv (flux) (O - 4)

B Nr.doi = rezistents la frig prin contact (0 - 4)

C Nr trei = rezistenta la apa (impermeabilitate) (0 - 1)

1= nivelul minim; 4 = nivelul maxim de protectie impotriva frigului

X = caracteristica respectiva nu a fost testata sau nu | poate fi testata / folosita
Impermeabilitate la apa: 1= pe toata suprafata sa, manusa nu este permeabila la apa
(manusa este impermeabila), 0 = manusa nu este impermeabila

Valorile atestate pentru categorile Asi C se refera la intreaga manusa (palma si
dosul palmei).

Valoarea atestatd pentru categoria B se refers numai la palma.

Nu folositi manusa in cazul in care este deteriorata, uda sau in manipularea obiectelor
la temperaturi mai mici de -20°C. Daca este umeda, manusa isi poate pierde
caracteristicile izolante.

ABC

EN407:2020 Manusi de protectie impotriva riscurilor termice (caldura si/sau foc)
Nr.unu = ardere (0 - 4)

Nr. doi = transfer de caldura prin atingere (0 - 4)

Nr. trei = transfer de caldura prin convectie (0 - 4)

Nr. patru = transfer de caldura prin radiatie (0 - 4)

Nr. cinci icaturi mici de metal topit (O - 4)

Nr. sase = cantitati mari de metal topit rastaljenog metala (0 - 4)

1= nivelul minim de protectie; 4 = nivelul maxim de protectie, X = caracteristica
respectiva nu a fost testata sau nu poate fi testata.

Nivelul respectiv de protectie este valabil numai pentru palma manusii. Protectia
este oferita numai de o manusa intreaga, cu toate straturile.

Contaminarea cu substante organice (uleiuri, grasimi, combustibil etc.) maresc
riscul de aprindere. Manusi umede devin conductibile pentru curent electric si
caldura - pericol de electrocutare si arsuril

nTMoow>

ABCD
EF

EN12477:2001 + A1:2005 Gants pour soudeurs

Type A - faible compétence (avec autres propriétés majeures, c'est-a-dire
mécanique et thermique)

Type B - compétence élevée (avec autres propriétés mineures).

Le type B de gants est recommandé lorsqu’une grande habileté est requise, par
exemple en cas de soudage TIG

Les gants de type A sont recommandés pour toutes les autres soudures, y
compris les soudures a I'arc. Ces gants ne protégent pas des chocs électriques,
causés par des appareils défectueux ou des travaux sous tension. La résistance.
électrique est réduite si les gants sont humides, sales ou imbibés de sueur, ce
qui peut augmenter le risque.

COMPOSITION / ALLERGIES

Certains gants peuvent contenir des substances pouvant provoquer des allergies
chez les personnes sensibles et provoquer une irritation de la peau et/ ou des
réactions allergiques. En cas de réaction allergique, demandez immédiatement conseil
a votre médecin.

AVERTISSEMENT - CE PRODUIT PEUT CONTENIR DU LATEX NATUREL POUVANT
CAUSER UNE REACTION ALLERGIQUE. POUR PLUS D’INFORMATIONS, VISITEZ LE
SERVICE DE LA QUALITE DE LA SOCIETE LACUNA d.o.0. en: info@lacuna.hr avec une
note: “pour le Service de qualité”.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Stockage et nettoyage: conservez les gants dans leur emballage d’origine dans un endroit
froid et sec. Conservez-les a I'abri de la lumiere directe du soleil, de la chaleur, du feu et de
'ozone. La durée d'utilisation des gants dépend de leur utilisation et de leur port.

Le délai d'utilisation recommandé pour les gants dans leur emballage d'origine est jusqu'a
5 ans a partir du mois de production indiqué sur I'empreinte des gants.

Le délai d'utilisation recommandé pour les gants contenant du polyuréthane dans leur
emballage d'origine est jusqu'a 3 ans a partir du mois de production indiqué sur I'empreinte
des gants.

Disposition/élimination: les gants usés peuvent étre contaminés par des matiéres
contagieuses ou dangereuses. lls doivent donc étre éliminés conformément a la
réglementation en vigueur concernant la destruction des déchets par les autorités

locales ou la municipalité, ou br(ilés dans des conditions controlées.

Pour plus d'informations sur le choix des gants, leur utilisation et leurs fonctions,

contactez le fabricant, société LACUNA d.o.o. (info@lacuna.hr).

L'entretien des gants n’est pas prévu.

XAXHAR K

EMBALLAGE MULTIPLE / COLLECTIF

N’est pas pour une utilisation en détail. Si les distributeurs décident de vendre

ces gants en détail ou a partir du package ouvert, ils seront tenus de publier des
informations Iégales et des avis a l'utilisateur.

LACUNA d.o.o. déclare que les gants sont conformes aux exigences essentielles de
sécurité et de santé du reglement (UE) 2016/425 sur les équipements de protection
personnelle.

La notice d'utilisation et la déclaration de conformité de I'UE sont disponibles sur le
site web: www.lacuna.hr

* La révision du type d’équipement de protection personnelle a été effectuée par
I'organisme déclaré (NB) 2474: MIRTA-KONTROL d.o.0. Javorinska 3, 10040 Zagreb -
Dubrava, Croatie.

** La révision du type d’équipement de protection personnelle a été effectuée par
I'organisme déclaré (NB) 0075: CTC 4, rue Herman Frenkel, 69367 Cedex 07, France.
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5 i i | - 06 ycnosus | isiti | ondiciones generales
Tipul A — dexteritate redusa t (caracteristici mecanice si termice sporite) Onui yenosm Tun A — HUCKa YyMeLWHOCT (CO NOBMCOKMTE OCTaHaTH, OAHOCHO MeXaHW4KU W TONIOTHM | LM V¢ Tvn A — HUCKa NOATOTOBKA (C NO-BUCOKM OCTAaHaNM, T.e. MEeXaHWHECKN 1 TONANHHI Requisiti generali Tipo A - bassa destrezza (ad elevate prestazioni mecchaniche e termiche) i # "
recomanda atunci cand se cere dexteritate mai mare, de ex. la sudare TIG. | on Ao | TUN B — BUCOKA YMLUHOCT (CO NOHMUCKM OCTaHaTH CBOjCTBa). ! 32 " | Tvn B — BUCOKa NOATOTOBKA (C NO-HUCKY OT OCTaHaNWTe CBOiiCTBa). PhKasuLaTa | Informazioni fornite dal produttore agli utenti ! I tipo B si consiglia quando & necessaria una destrezza pit lta peres. per la |
Tipul A de manusi se recomands la toate celelalte metode de sudare, incl. Cea | | - | Tun B Ha pakasuum ce NPenopayaaT Kora ce 6apa BUCOKA YMELIHOCT Ha NPUMEP Kaj ! | Tun ce npenopuusa korato ce usucksa sucoka , Hanp. TIG | ! saldatra i P peres. B | i T cacis
cu arc electric, Aceste manusi nu ofera protectie impotriva socului electric cauzat| | Bpoj Ha Hapauka/oauHa Ha NPOU3BOACTEO | T 3aBapyBatbero. | Homep Ha napTiaaTa/foMHa Ha NPOM3BOACTEO i Poaoyuara Tun A ce mpenoprca 32 ocusi OCTaHan 3a0apw . enekrpombseon. | Numero detroraney N s ane ‘ Tt TG, 15! consiglla per i I e Inclusa la ! &] Ntmero del pedido/afio de fabricacion
de aparate defecte sau de sudare pe instalatii sub tensiune. Tvn A Ha pakasuuym ce npenop 33 cute BKA. | ‘ Tesy pbKaBULY He AaBaT 3AUIMTA OT eN1EKTPUECKH YAAP , NPeA3BIKaH OT | saldatura ad arco. Questi guanti non offrono protezione da folgorazione causata
Rezistenta electrica a manusilor va fi redusd daca manusile sunt ude, murdare ! | eneKTponayHo. OBye paKasuuy H; NPYXaar 3alTiTa 04 eneKTpUIeH yAap np " 29“3"9““” YPeAu U npy paota nog Hanpemenve. ! da dispositivi malfunzionanti o durante il lavoro sotto tensione. !
sau umede de la transpiratie, ceea ce poate mari riscurile. | . | 0, HeucnpasHN ypeay uam co paboTerse Noj HarnoH. . G | -bPOTUENEHUETO HA[CAEKTPIIEETIBO'CE HAMA/ABA KO PLRABULIMTE C2 MOKPH, | ) ) L . s L | | EN388:2016+A1:2018 Guantes para la de los riesgos
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COMPOZITIE/ALERGII A npewor 6poj = HYEO Ha CBojcTBOTO - A LIEe aGpasuja (0-4) ! €0 10T, WTO MOXKE A3 O 3ONIEMM PUINKOT. | A MMupeu Homep = HBO Ha r (0-4) 0 A Primo numero = livello di prestazione della resistenza all'abrasione ( 0 - 4 ) ! B Segundo nimero = nivel de propiedades de resistencia a la cuchilla de corte
’ | BTOPMOT 6pO] = HUBO Ha CBOJCTBOTO Ha Ceverbe Co Kp p - TopM HOMep = HUBO Ha C Ha CKpbIo = i i i circular (0-5]
B 6] (0-5) | B B | CbCTAB / ANEPTUMN | B S livell 1l I tagl ! | [(
A N " - - econdo numero = livello di prestazione della resistenza al taglio tramite una
Unele manusi pot contine substante care pot provoca alergii la persoane sensibile si pot | C TpeTnoT 6poj = HMBO Ha CBOJCTBOTO - OTnODHOCT Ha kuHerbe (0-4) | COCTAB/ ANIEPTUM | octpue (0-5) | HAAKOM PBKABMLV MOTAT 42 CbbPAKAT ThKaH! 1 eNEMEHTH, KOUTO 61Xa MO /13 NPeAN3BIKaT | Jama circolare rotante (0 - 5) | COMPOSIZIONE / ALLERGIE | Tercer nimero = nivel de propiedades de resistencia al desgarro (0-4)
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i i i i o uinto numero = livello di prestazione della resistenza al taglio tramite una ica, ri i i i
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INSTRUCT/IUNI DE UTILIZARE | HUBOA Ha 2 AnaHkwTe. Pakasuuy o Asa | :ABMTEh 8O O,D,Eli}'l 3A KBATUTET 1R MPM':IA LACUNA d.0.0. Ha enekTponcka aapeca: info@ X =flocovenata XapaKTepCTKa He & U3C/IeAsaHa Wi He e puToaHa 3a acneasate / | YITLTBAHE 3A YNOTPEBA | prestazione indicata non @ stata esaminata o non  adatta all'esame / utilizzo | “per il dipartimento di qualita I Dichos niveles de propiedades se refieren a la palma del guante. En guantes
=, + =, = " PR, P " " - lacuna.nr s naznakom : "0 oAAen 33 KBanute’ nonssaxe . " " P " N - ; o
Pastrare si curatare: Pdstrati si depozitati manusile in ambalajul lor original intr-un loc | ::”E"u‘"’:u':i;g%m"“ onuwra ""“”d’“"a”ma [Be 06‘”’3”" ©OApas Ha ceojcTBuTe OA | 0 oA | TMOCOMEHOTO HMBO Ha NIOBEAGHME CE OTHACA A0 ANAHTA HA phKasuuaTa. Mpw pokasuuwre | | CF n C B TRXHAT OpUrAHa/iHa onaKoBia | lcl(l)fﬂlr\iograill\:‘g;f::il g‘\)grceggz;g:ielzlCr\af‘e:sgz;;a;\;ae\r?\g:gel ?ﬁfg;?&:@ﬁ;;{e la | ISTRUZIONI D’USO X | . . | ,;‘;"p?g;,ggggseng?g rézgg‘gff r‘gf'“‘f'cacm" total no refleja necesariamente
uscat si rece. Feriti-le de lumina directa a soarelui, caldurd, foc si surse de ozon. | Pafaswp e ot iom M KiHerbe 3 1 He CMeaT 43 e KOpHCTaaT B0 paBora Kade YNATCTBO 3A PAKYBAHE | € A5 WK NOBEUE HECBLP3aHY CNOR, PAIALAAHETO HA CHILMTE HE G OTPA3AEa Ha | Ha X1aAHO 1 CYXO MACTO. [IpbiTe Aaney OT NPAKA CTbHHEBA CBETAMHA, TOMIMHA, OTbH UM e Ze"a rectonione dall, Strato egs(erno | Stoccaggio e pulizia: conservate i guanti nel loro imballaggio originale in un luogo fresco Guantes con el nivel de propiedades de resistencia al desgarro > no se pueden
Durata de viatd a manusilor variaza in functie de uzura. & P = A P P A | Cknapupatbe n uncTerbe: PakaBuUM A4a Ce YyBaaT BO HUBHOTO OPUTMHANHO NaKyBatbe Ha W3TOYHMK Ha O30H. | B e ascluno Tenere lontano dall'irraggiamento solare diretto, da fonti di calore, fiamme e | il | trabajo donde I: d d: rt il
urata de viata a manusilor variaza In funclie de uzura. | . . OCTOM MOXHOCT - OMACHOCT 33 PaUMTE  OfL NOABUMKHMTE AE/I0BM Ha MALUMHU U YPEAU. | CBOICTBAT Ha Haii-BbHIIHMA ROV | I'guanti il cui livello di prestazione della resistenza allo strappo minore a = 1 non | utilizar en el trabajo donde las manos pueden ser agarradas por partes moviles
Termenul recomandat de utilizare a manusilor in ambalajul lor original este de panala | Pakasmuy He nvjaHuja, | 1ajHo 1 CYBO MecTO. [IpXKeTe I/ NOAANEKY O/} ANPEKTHA COHYEBA CBETAMHA, OTaH 1 N3BOP Ha PbKaBULWTE C HUBO Ha CLNPOTYBNEHHE Ha 1 He TpAGBa Aa Ce NON13BaT Tam KbAeTo ce CpoxwT Ha ynotpe6a Ha 3aBucy OT HeTo U mm. | devono essere Utilizzati nelle operazione dove & possibile che le mani siano _ o | de maquinas o dispositivos. " biol
5 ani de la luna producerii, care este indicata pe imprimatia manusilor. | 3paverba, TOMAMHCKM pwzwum, 80/13, ONACHOCTa O/ e/eKTpHYHa CTPyja (anapat/ | 030H. YnoTpe6HOTO Tpaetbe Ha pakaBuLMTe 3aBUCH O TPOLIeHE U U3HOCYBakbe. ! 3aXBALLAT ABMKELLM CE YaCTM HA aNapaTi 1 ypeau. | MpenopbymMTeNHNAT CPOK Ha YNoTpeBa Ha PbKaBULMTE B TAXHATa OPUIMHA/IHA OMaKOBKa e 10 5 | incastrate dalle parti mobili dei macchinari e dispositivi. | izzo dei guanti dipende all'usura. | raud?;‘é\e:ngz pr‘\rg;ge;%?éeec;rgrt?gcnjgsrc‘\leuslg‘clacsag'eg\eucelrr‘\?izsad ‘(%lii%lggifi’vos /
Termenul recomandat de utilizare a manusilor care contin poliuretan in ambalajul lor | €/leMeHTI 0z HaMOH) U AAPYFO, LUITO He e MOKPUBEHO CO HaBe/ieHaTa HopMaTa. | MpenopayaH1oT poK Ha ynoTtpeba Ha PaKaBuLMTE BO HUBHOTO OPUIMHANHO NakyBarbe € 40 5 | PbKaBuUMTe He 3alMTaBaT OT XMMUKa/W, BUONOTMYHO BAMAHME, PAANOAKTUBHO | TOAMHW OT MeceLa Ha NPOM3BOACTBO, KOWMTO € MOCO4EH Ha OTNeYaTbKa Ha PbKasuLmTe. | I guanti non proteggono da sostanze chimiche, effetti biologici, radiazioni | Iltermine di validita raccomandato per i guanti nella loro confezione originale & fino a 5 | elementos. Bajo tension) y otros rieégos 1o cubiertos con la dicha norma.
original este de pana la 3 ani de la luna producerii, care este indicata pe imprimatia | | TOANHYM 0A MeceLoT Ha "P0M3EOACTB° KOj € NPMKAXKaH Ha OTNeYaToKOT Ha paKasuuuTe. | 3/buBaHe BOAA, PUCKOBE OT TOKOBU YAApH wm anapati noa | Mp Cpok Ha ynotpeba Ha nonauyp B TAXHaTa | radioattive rischi termici, dall'acqua, dai rischi dell’energia elettrica (dispositivi / | anni dal mese di produzione indicato sull'impronta dei guanti. |
manusilor. EN511:2006 PakaBuuy 3a 3awuTuTa o cryA POK Ha y KoM coppsKaT BO HUBHOTO | 1 APYrO KOETO He ce NOKpyBa OT nocodeHara Hopma. | opwrmnanna OMNaKoBKa, e A0 3 roAuHM OT MeceLia Ha npomaao,qcrso KOWTO e NOCOYeH Ha elementi sotto tensione) e da altro non incluso nella norma indicata. | Il termine di validita raccomandato per i guanti contenenti poliuretano nella loro EN511:2006 Guantes para la proteccién del frio
Eliminare/d: zitare di ri: Manusi uzate pot fi contaminats bstants [ . | opuruHanHo nakysatrbe e A0 3 roAMHM 0/, MECeLoT Ha NPOM3BOACTBO, KOj € NPUKaXaH Ha oTneyaTbKa Ha pbKasuLMTe. | confezione originale & fino a 3 anni dal mese di produzione indicato sull'impronta dei | 3 P P
E nare/depozitare degeurt: Manusi uzate pot i col Ninate cu substante . A MpsuoT 6poj = OTNOPHOCT Ha CTyA, CO KoHBEKUMja (CTpyerbe) (0 - 4) | EN511:2006 Poi | / N . | n A Primer ndmero = resistencia al frio con conveccion (flujo) (0-4)
infectioase sau periculoase si de aceea trebuie eliminate in conformitate cu legislatia ! B BTOPHOT 6poj = OTNOPHOCT Ha CTYA, CO KOHTaKTOT (monupor) (0 -4) || oTneaTokot Ha pakasuuue. - HABHII 32 SAURAA OF VY Ornarane/ b4 MOTaT A7 bAT 3AMBPCeHM Che 3apasHu M - | ENS11:2006 Guanti contro il freddo guanti ! B Segundo niimero = resistencia al frio con contacto (taéto) (0-4)
locald sau nationala privind gestionarea deseurilor intr-un depozit de deseuri sau | C Tpemmor 6poj = OTNOpHOCT Ha Bona (BoaoHenponycramsocT) (0- 1) | O Ynotpe6exun MOXaT Aa 6UAAT KOHTAMUHUPaHK ! A Tbpsu HOMep (npotok ) (0-4) | onacHu BewecTsa , KaTo Nopaau Toa TpAGBA Aa Ce OT/1AraT CbINACcHO pasnopeaduTe Ha | A Primo numero = resistenza al freddo convettivo (0 - 4) | Gestione/scarto: i guanti utilizzati possono essere contaminati da sostanze infettive e | ¢ Tergcer nlmero = resistencia al agua (mpermeabilidad) (0-1)
incinerate in conditii controlate. Pentru mai multe informatii cu privire la selectionare | ABC 1 = HaJHNCKOTO HIMBO Ha CBOCTB0; 4 = HAJBCOKOTO HUBO Ha CBOICTBO 33 3aLLTHTa OfL CTyZL, | €O 3apasHu MONAacHM MaTepuu, na 301oa Tpeﬁa /A rY OTCTPaHMTE COrNAcHo co ypeabu Ha | B BTopu Homep anbpxaum Na crvA C KoHTaKT (aonmp) (0-4) | MECTHUTE BAACTU WA OBLMHM, HA CbOTBETHUTE AENa 3a OTNAAbLY UK Ce U3TOPAT | B Secondo numero = resistenza al freddo di contatto (O - 4) | pericolose e quindi devono essere gestite ai sensi dei regolamenti delle autorita locali o | 9 P!
a manusilor, utilizare si functionalitate si pentru a obtine o copie a declaratiei de | X = HaBeAEHOTO CBOJCTBOTO He @ anwaam UMHEE coapeTeno 3a ncTuTyBaHe | | NOKaNHWUTe BAACTM MAM ONWWHM, Ha AenoHWja 3a OTNaz UM Aa Ce CNa/u NOA KOHTPONMPaHU | C Tpet Homep = o [ | KOHTpO/AMpaHo. | C Terzo numero = resistenza allimpermeabilita (0 - 1) | del comune, presso una discarica o incenerirle in condizioni controllate. | ABC 1=minimo nivel de propiedades; 4 = maximo nivel de propiedades de la proteccién
conformitate cu CE, puteti contacta producatorul, firma LACUNA d.o.0. Kopucterse YCNoBU. | ABC (@Vi-HUCKO HUBO; 4 = Hali- B“mm ““B" 32 3aUyTa OF CTYA. | 3anoseve npw usbopa Ha yr M 1 GYHKUMOHaNHNTE MM ABC 1= livello minimo di prestazione; 4 = livello massimo di protezione dal freddo. | Per maggiori informazioni sulla scelta dei guanti, il loro utilizzo e funzionalita e la copia contra el frio.
(info@lacuna.hr) : ! B0/ Ha LienaTa paKasmLa I 3a noseke uHpopmauun 3a usbop Ha 1 dyHKL v, Kakonsa ﬁgﬂ;‘a‘:‘:““ XapaKTEPUCTUKa He @ U3CNEABAHA WIK He & NIDUTOAHA 32 U3cTeasaHe | 0CO6EHOCTH, KAaKTO 1 OTHOCHO HAIMYMETO Ha KOMME OT CbOTBETCTBUETO C CE, KOHTaKTYBaiATe C | = la prestazione indicata non & stata esaminta o non & adatta all'esame / utilizzo. della dichiarazione di conformita CE, contattate il produttore LACUNA do.o. | X = dicha propiedad no fue examinada o no es adecuada para las pruebas / uso.
Nu este prevazuta intretinerea manusilor. | (BomoHenponyctvea pz.(aguu,a), 0 = paKaBuLa He e BOAOHENPONyCTMBa | Konuu Ha n3jasata 3a ycornaceHocr co CE, KOHTEKTMpaJTE ro nponssoauTenot ¢MpmaTa 1=6es Ha B0 N0 LANaTa phKasmLa I npoussoautens, d)MpMa LACUNA d.o.0. (info@lacuna.hr). | Impfrmea?\llta =il guanto e&erfenamente impermeabile (guanto impermeabile), | (info@lacuna.hr). | Impe:meabmqad: 1= slnglugas de agua del guante entero (guante impermeable), 0 =
1 6 AuC LACUNA do.o. |nf0 lacuna.hr] ! o | Hee Ha p 0 =il guanto non & impermeabile. | La manutenzione dei guanti non & prevista. guantelno es impermeable.
w K & E ! B (ranatau ! Hee (info@ ’ | {eon ) 0= Hee " N ! I valori ottenuti perilivelli A e C si riferiscono al guanto intero (palmo e parte i g P! ! Valores obtenidos para los niveles Ay C se refieren al guante entero (palma y dorso).
| | TOJHOCTUTE NONYWeHN 3a HMBa A1 C Ce OTHACAT 0 UANATA PbKABULIA (A1aH U Ha/l KUTKa). | superiore) | Elvalor para el nivel B se refiere solo a a palma
BpeAHOCT 0GMeHa 3a HMBO B Ce OAHOCYBA CamMo Ha AnaHKaTa | oo no W K E E @ o . [ e 2 ap
i , 0/IyeHa 3a HMBO B ce OTHACA Camo 3a AaHTa | Il valore ottenuto per il livello B si rifersice solamente al palmo. | No util | guante esta dafado, htimed | de contact bjets
IMPACHETARE MULTIPLA IN MASA | T D e | | O K 54 B ) | e o oo umcyaiva | | | D e o oot concrtia| | | e e o e s
i A N N | NPe/AMeTM Ha TemnepaTypa noHycKa o — 20 °C. Pakasulia Moxe Aa r 3ary6y csonte | /ONMP C NPeAMETH Ha TemnepaTypa No-Hitcka— 20 °C. PbKaBULiATa MOXe A2 U3ry6u MHOMECTBEHO NAKETUPAHE/ CbBUPATE/IHO MAKETUPAHE | noridi - 20 5 st P IMBALLAGGIO MULTIPLO / IMBALLAGGIO ESTERNO |
Perechile de manusi nu se vand separat. Daca distribuitorul decide sa vanda manusile M30/1aLVCKN CBOJCTBA BO BAaXKHATa CPEANHA. MOBEKECTPYKO MAKYBAHE/ FPYMHO NAKYBAHE | i | M temperature minori di — 20 °C. Il guanto puo perdere le caratteristiche diisolamento | | N o Lo X y . aisladoras.
separat sau din pachet deschis, acesta este obligat sa emits informatii legale si | | H Tl | M30N1aLMOHHMTe C1 CBOWCTBA B MOKpa CpeAa. | Heesa . AKO AuCT TOPBT PeLum Ha 6poitkn an | se bagnato. | Non ¢ inteso a vendita di articoli singoli. In quanto i distributori desiderassero vendere gli |
g ¢ | ee Aace - Hokonky: pewwne aa fam Ha TaK1Ba OT OTBOPEH MaKeT, HeroBo e aa aasa HU " icoli indivi i p iaati a indi i ioni y A
instructiuni de utilizare. EN407:2020 PaKaBuuy 3a 3aWITHTa OA TONNIOTHM PU3NLM (TONAMHE M /MAM OraH) [ n ] HUOT MaKETOT, HMBHATa 0BBPCKA € M3gasarbe | | ! - — — . . | articoli individualmente o dallimballaggio aperto, sono obbligati a indicare le informazioni | EN407:2020 Guantes para la proteccién de los riesgos de calor (calor y/o fuego)
i ‘ AN 6 (0-4) " Ha 3aKoHCKwTe MHGOPMaLMY 1 ynaTcTea 3a ynoTpe6a ' EN407:2020 P ( y ) ymeTBaHe 33 ynotpeta. ! EN407:2020 Guanti protettivi contro rischi termici (calore e/o fuoco) secondo la normativa vigente e le istruzioni d’uso. | A Primer nimero = ardor (0-4)
I - A . - o . . " psyoT 6poj = ropene (0 - b | & "bKaBULY 3 3AUIUTa OT TONAIMHHM PUCKOBE (TONAMHA 1/MAN OrbH | - I D ieteuimiont o : N iy ) ! . > e
Inslrucvyunlle de utilizare a manusilor pot fi descéarcate in forma electronica de pagina | B TopvoT 6poj = NPEHOC Ha TONAMHa co onwp (0 - 4) | YNaTeTBo 33 ynoTpeBa Ha pakaeuLI MoeTeY e i ro aeEiaTe GEKTOOHCKY HA HALLATA Be6 _ R VTbTBaHWATa 33 YNOTPE6a Ha PLKABUMTE MOTTAT 43 UITEMAT OT HALATA UHTEPHET CTPaHULA: | A Primo numero = comportamento al fuoco (0 - 4) L istruzioni d’uso dei guanti sono disponibili da scaricare in formato elettronico sul | B Segundo ntimero = transferencia del calor al tocar (0-4)
ynoTp p: uy Aia o np: P | A Nupeu Homep = ropewe (0 - 4)
noastra de Internet: www.lacuna.hr s ia(0- | B Secondo numero = calore per contatto (0 - 4) | . C Tercer nilimero = transferencia del calor con conveccion (0-4)
o A .| | C TpetuoT 6poj = NpeHoC Ha TonAMHa co KoHeeKuuja (0 - 4) | . - - | h nostro sito: www.lacuna.hr |
o L _ D YerspTvOT 6poj = NPEHOC Ha TonAWHa Co patiere (0 - 4) cTpaHuua: www.lacuna.hr | B BTopy Homep = npeHoc Ha Tonamuka ¢ gonup (0 - 4) | www.lacuna.hr C Terzo numero = calore convettivo (O - 4) | oo . i . o . D Cuarto nimero = transferencia del calor con radiacién (0-4)
LACUNA d.0.0. declara ca manusile corespund cerintelor esentiale de sanatate si siguranta | £ Mermor 600 21 KAt o pacTomer weran (0-4) | LACUNA d.0.0. u3jaByBa eKa paKaBuLyt Ce BO COFAACHOCT CO CyLLIECTBEHY 3APaBCTBEHM U i ICD Lpem Homep = np_eHoc Ha TonnuHa ¢ obmeH (0 - 4) 0-a) | LACUNAG Gest | D Quarto numero = calore radiante (0 - 4) | LACUNA d.o.o. dichiara che i guanti sono conformi alle prescizioni minime di sicurezza | E Quinto nimero = gotas pequefias del metal fundido (0-4)
din Directiva (UE) 2016/425 privind echipamentul individual de protectie. I F - LlecTvoT 6p0] = ronemm KoM Ha pactoner metan (0 - 4) I curyprocHm 6aparba o Ypeata (EY) 2016/425 3a MuHaTa 3aLTHTHa Onpema. ‘ B Metn womep = ek kanin pasrones meran (0-4) | wanckaanus or HapenGara (L) 2016/425 3 06uior0 saumio o6opymsane. o ! e e O | @ disalute del Regolamento (EU) 2016/425 sui dispositivi di protezione personale. ! F Sexto nimero - grandes cantidades del metal fundido (0-) @« deta
Notificarea pentru utilizatori si Declaratia de conformitate UE sunt disponibile pe ! 1= HUCKO HUBO Ha 33WITMTa; 4 = BMCOKO HWIBO Ha 3ALUTUT, X = HABEACHOTO CBOJCTBOTO | | VHdopMmaLija 3a KOPUCHWKOT M EY M3jasa 3 YCOTaceHOCT e AOCTanHi Ha Be6 CTpaHuLia: wwwlacuna hr | F  LUecTv HoMep = rolemn KoAyecTsa pasToner metan (0 -4) | MoTpebutencka MHGopmauus u [leKnapauma 3a CboTseTCTBMe Ha EC ce HamMpaT Ha web ! 1= livello minimo di prestazione: 4 = livello massimo di protezione dal freddo, , Linformazione per gli utenti e la dichiarazione di conformita EU sono disponibili sul sito: 1 e e it g propi
pagina web: www.lacuna.hr ! :::ezce:txﬁ::‘;o::'; 'g;Eﬁs‘iﬂzec'::‘);:ZCV;CE:::‘/::';’;HKWE aTHTa BaM CaNO 38 | * Npernea Ha TMNOBY 33 NMYHaTa 3aLUTUTHA ONPEMa FO NPOBE/AE HAANIEKHUOT NpUjase opraH | 1 = HUCKO HUBO Ha 3aLLMTa; 4 = BUCOKO HMBO Ha 3alLMTa, X = NocodeHata | cTpaHmuata: www.lacuna.hr ! — la prestazione indicata non & stata esaminta o non & adatta all'esame / | www.lacuna.hr ! X = dicha propiedad no fue examinada o no es adecuada para las pruebas / uso.
. n . e . . . | - | : . - XapaKTePUCTMKA He e M3C/efBaHa UM He e NPUTOAHa 33 U3CNe/BaHe /non3BaHe. | o A " = o > _ *La verifica dei dispositivi di protezione personale ¢ stata effettuata dall'organismo notificato | i . " i
* Inspectia tipului de echipament individual de protectie a fost efectuata de organismul | ég CD | uenara parasuua co cute crojesu. . | (NB) 2474: MIRTA-KONTROL d.0.0. fpaauuuia 3, 10040 3arpe6 — flyBpasa, Xpearcia "' | ABcD nopcouer?oro HUBO Ha noaeAgHue ce otHaca 32 ;:waAma Ha pbkagmuam/iammara saxu| | *Tpernes Ha TMna 3aWwmTHO 0GOpYABaHe € HanpaBeHo OT HOTUGMUMPaHKA oprat (NB) 2474: | | ABcD | utilizzo. Illivello di prestazione indicato si riferisce al paimo del guanto. La | (NB)2474: MIRTA-IEONTROLpd 00 Javoznska 3,10040 Zagabria — Dubra\?a Croazia | | ABCD chhg)‘scjnlvewles de Pr?D\edadeS se reflerens| la paima del gcuante- La proteccion
notificat (NB) 2474: MIRTA-KONTROL d.0.0. Javorinska 3,10040 Zagreb - Dubrava, Croaia | s o saneae MoKDTE Do o ek s et ||| <" TRerNeR ua RO oA IWANGTa 33UITATH OTPEN [0 MpoBeae pwaceKo TenoTo (NB) 1| &7 S B i oot (e oo ) I MIRTA-KONTROL d.0.0.yn. ,Mpauuka 3, 10040 3arpef, Ay6paea, P Xupsaty || EF B riamnasion d compoan araerics o 1ooreans. carbuar, occ) aumentano| ! ' . ’ ’ 1| EF | Contos compuesios organicos (sceltcs,arasas, combustiles eic) aumentan el
= io ti i 0 i indivic 5 = i - ’ | 0075: CTC 4Rue Herman Frenkel, 69367 Cedex 07, ®paHuuja aMbPCABAHMATA C OPraHNYHN CMecH (Macna, CMaska, ropuBa 1 Ap.) NOBULIABAT pucka **La verifica del tipo del dispositivo di protezione personale & stata effettuata
i Instqia ﬂ%”‘gg;?ef:h%??s e (}j—le ki '"kd'\wiggf éosdt efeoc;uil;: B | PSRBT OTSCHOMT CACTPYErYRap wustopemni ! | S e B a1 PAHeck M TonMkHo | " Mpernea va Tuna saurto oBopyaBaHe € Hanpapeno ot KougmLMpaKH oprar (NB) 0075: | e e e T bsona & petarey o0 condutier d eleuiita & | dallorganismo notiicato (Ng) 007S: C1C. arie Harman brankel 60367 Cedox 07, FRA. ! e e s dontonge Acinensy omaguram oructores elécicos
inregistrat. (NB) : ue Herman Frenkel , edex 07, | | | 0NAcHOCT OT TOKOB YA3p WU U3rapaHuA! | CTC, 4 Rue Herman Frenkel, 69367 Cedex 07, FRA | ! . ] s ) | i
| | | |
——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— it i et
| i 1 i
| | |
|
*POPIS TIPOVA | SVOJSTAVA / POPIS TIPOV IN LASTNOSTI/ POPIS TIPOVA | SVOJSTAVA / | EN&ZS?&?&&%%% 3 : EN ISO 21420:2020 | S 21202020 3544x | EN SO 21420:2020 : EN3'58<8) 2211)43912%08 221 | EN ISO 21420:2020 : EN ISO 21420:2020
LIST OF TYPES AND PROPERTIES / UBERSICHT DER TYOEN UND EIGENSCHAFTEN / SPIS EN388:2016+A1:2018 - 21338 + EN388:2016+A1:2018 - 2121X EN: 16+AT:201 X EN388:2016+A1:2018 - 2121X Dostupne velicine/ Dostopne velikosti/ Dostupne veli¢ine/

X . . OCTER/ Ti . ” | 20t e XaX i A | EN407:2020 - 411X4X ! Dostupne velicine/ Dostopne velikosti/ Dostupne velicine/ 0 Dostupne velicine/ Dostopne velikosti/ Dostupne velicine/ | Dostupne veliéine/ Dostopne velikosti Dostupne vehclne/ Available 0 Dostupne velicine/ Dostopne velikosti/ Dostupne veli¢ine/ | Available sizes/ Verfiigbare GroRen/ Dostepne rozmiary/focrynki
IYECWLWRASCWOSCY CTIHCOK TWINIR | BAACTUBOCTESY TIPUSOK Es et LEGZETRSSEGRK; | EN 124772001/ AL2005 TIP A - ost Dostupne velii ‘ Bostuprie velicine/ Dostopne velikosti/ Dostupne velicine/ Available | | Avallobe sizes/ Verigbare Grdfsen Dosigpne fozmioy/ \ Available sizes/ Verfiigbare GroRen/ Dostepne rozmiary/ ‘ sizes! | Avalbi ies Verigpare Grogen) Dostepne rozmiany ‘ \Esité ne Y/ Re a6 meretek/
ZOZNAM TYPOV A VLASTNOSTI / SEZNAM TYPU A VLASTNOSTI/ LISTA E LLOJEVE DHE sizes/ Verfigbare Grogen/ Dostepne rozmiary/ocryniipowipn/ Hocrynwi p Hocrynwi p \Gsité né v Rer 206 méreteks i Dostupné velkosti/ Dostupné velikosti/ Marimi disponibile/

Avallabie sizes/ Verfigbare Groen/ Dostepne rozmiry/ocrymi ° | | | Docrynwi
! ! Madheésit: allo méretek/ Dostupné allo t k/D t |1< t/D t elikosti Ms 1io K/ D Tk ! Do: Tk |/D likosti/ Marimi disponibile/ ! /H / Taglie disponibili: 6 -
KARAKTERISTIKAVE/ LISTA DE TIPURI §| CARACTERISTICI / CTUCOK HA TUMOBM W CBOJCTBA all6 méretek/ allo méretek/ Dos upne velkosti/ Dostupné velikosti/ Marimi allé merete ostupné velkosti/ Dostupné velikosti/ Marimi stupné velkosti/ Dostupné velikosti/ Marimi disponibile/ octankun 6TORO 4ll6 méretek/ Dostupné velkost/ Dostupné velikosti/ Marmi Locrankm sennuntm/Hanvaim paswepw/ Taglie disponibili:
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/ CIUCHK HA TUNOBETE U CBOWCTBATA / LISTA DEI TIPI E DELLE PRESTAZIONI | ost oo Taghe Tomaros | | Hanwu psauepu Tagedsponibil Tamarios disponibles/Tailles | Gisponibill Tamaros disponibles/Tailles disponibles: 10 | disponibili. 8 - 11 ‘ disponibles/Tailles disponibles: 07-11 I Gisponibilt o EE ‘ Sirovinski sastav: pamuk/ Cormposition: Cottony
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202020 | | 6FLASH ilsrr%\g;‘sswlr%\?ﬁwss(l?vs fs?avvedsaow;a/sk‘gfaw%m;ngtagﬁ Goveje | | 6KRON S e Cove k(,;a Composition: Bovine ‘e"sﬁhe‘(’, U | | sAsoP LACUNA | usnje/Sirovinski sastav: Goveda koza /Composition: | LACUNA | usnje/ Sirovinski sastav: bivolja koza/ Composition: Buffalo | LACUNA | nalon/Sirovinski sastav: Kozja koza, najlon/Compositon Goatskn,nylory | LACUNA | usnie/ Sirovinski v bivols kozal Compostion: Bureae | LACUNA bawe'};\a /gKlLaF/l crposut asosnta/lPerberJa:gendes 56
g Al - | LACUNA f | LACUNA rowcowy:skor: Bovine leather/Rohstoffzusammensetzung: Rindsleder/ leather/ Rohst 1setzung: Bil | Rohstoffzt skéra leather/ Rof Sktad | paré: Pambuku/ Alapanyag-Gsszetétel: pamut/ Surovinové
EN0I3000 - o 2128 | Eg,ggzumwmwy kora wolowa/Cinan cmoBAI: Ao | wolowa/Craa cvposwiu: Anosuta wiipa/PErbera e [endes sé | Skiad surowcowy:skora wotowa/CKiias CMPOBUHH: AN0BMYA | surowcowy: skéra bawola/Ckna, cuposuHu: Byiisonada | Kozia, nylon/Ck ndéssé | | catll surowcowy: skra bawola/Ciian cuposwi: ByRsonAda wkipa/ I élozebme /cEavma/ Male"aloveH Slozeﬂé Bavina/ Compozitie:
EN 12477:2001/ A1:2005 TIP A wkipa/Pérbérja e léndés sé paré: Lekuré gjedhi/alapanyag- paré: Lékure 1abdi | wkipa/Pérbérja e léndés sé paré: Lekuré gjedhi/alapanyag- | wkipa/ Pérbérja e léndés sé paré: Lékuré bualli/ Alapanyag- paré: Lékuré dhie, najlom/a\apanyag—osszetele\ kecskebér, nejlon/ | Pérbérja e léndés sé paré: Lekuré bualli/ Alapanyag-ésszetétel: C”’" ac F‘Pm’?g‘“” ‘_°ga‘“ amyk /Cyposuken cheras: Mamyk/
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EN12477:2001 + A1:2005 Guantes para los soldadores

Tipo A — baja habilidad (con mayores otras propiedades, es decir mecanicas
y térmicas)

Tipo B — alta habilidad (con menores otras propiedades).

Tipo B de guantes se recomienda cuando se exige una alta habilidad, por
ejemplo, en casos de soldadura TIG

Tipo A de guantes se recomienda para todas las demas soldaduras, incluidas
las soldaduras por arco. Dichos guantes no proporcionan proteccion de la
descarga eléctrica, causada por dispositivos defectuosos o trabajo bajo tensién.
La resistencia eléctrica es reducida si los guantes estan himedos, sucios o
empapados de sudor, lo que puede aumentar el riesgo.

I
COMPOSICION / ALERGIAS

Algunos guantes pueden contener sustancias que puedan causar alergias en
personas sensibles y provocar la irritacion de la piel y/o reacciones alérgicas. En caso
de la reaccién alérgica, pidan enseguida el consejo del médico.

ADVERTENCIA — ESTE PRODUCTO PUEDE CONTENER EL LATEX NATURAL QUE
PUEDE CAUSAR LA REACCION ALERGICA. PARA MAS INFORMACIONES DIRIJASE AL
DEPARTAMENTO DE CALIDAD DE LA EMPRESA LACUNA d.o.0. a: info@lacuna.hr con
una nota: “para el Departamento de Calidad”.

INSTRUCCIONES DE USO

Almacenamiento y limpieza: tenga los guantes en su embalaje original en un sitio frio
y seco. Téngalos fuera de la luz solar directa, del calor, fuego y fuentes de ozono. La
duracion del uso de los guantes se basa en su utilizacion y desgaste.

El plazo de uso recomendado para los guantes en su embalaje original es de hasta 5
afos desde el mes de produccién indicado en la impresién de los guantes.

El plazo de uso recomendado para los guantes que contienen poliuretano en su
emba\a]e original es de hasta 3 afios desde el mes de produccién indicado en la
impresion de los guantes.

Dispo: n/eliminacion: los ‘guantes usados pueden ser contaminados por materias
contagiosas o peligrosas, asi que debe deshacerse de ellos de acuerdo con las
regulaciones de las autoridades locales o municipio sobre eliminaciéon de desechos, o
quemarlos bajo condiciones controladas.

Para mas informaciones sobre la seleccién de los guantes, uso y funciones, contacte
al fabricante, empresa LACUNA d.o.o. (info@lacuna.hr).

No esta previsto el mantenimiento de los guantes.

XX AR

EMBALAJE MULTIPLE / COLECTIVO
No es para el uso en detalle. Si los distribuidores deciden vender estos guantes en

detalle, o del paquete abierto, su obligacién serd de emitir informaciones legales y
avisos al usuario.

LACUNA d.o.o. declara que los guantes son conformes a las exigencias esenciales
de salud y seguridad del Reglamento (UE) 2016/425 sobre el Equipo de Proteccion
Personal.

El Aviso al Usuario y la Declaracién de Conformidad de la UE son disponibles en la
pagina web: www.lacuna.hr

* La revision del tipo del equipo de proteccién personal fue realizado por el organismo
declarado (NB) 2474: MIRTA-KONTROL d.o.o0. Javorinska 3, 10040 Zagreb — Dubrava,
Croacia.

** La revision del tipo del equipo de proteccion personal fue realizado por el
organismo declarado (NB) 0075: CTC 4 Rue Herman Frenkel, 69367 Cedex 07,
Francia.

EN ISO 21420:2020

Conditions générales

(Catégorie du risque, tailles, signes, marques etc.)
Informations du fabricant dans un manuel pour les utilisateurs

Numéro de commande / année de fabrication

EN388:2016+A1:2018 Gants pour la protection des risques mécaniques

A Premier numéro = niveau de propriétés de résistance a I'abrasion (0-4)
B Deuxiéme numéro = niveau de propriétés de résistance a la lame de coupe
circulaire (0-5)

C Troisiéme numéro = niveau de propriétés de résistance au déchirement (0-4)

D Quatriéme numéro = niveau de propriétés de résistance a la pénétration

E Cinquiéme numéro = niveau de propriétés de résistance a la lame de coupe
lisse (A-F)

F Sixiéme numéro = résistance a I'impact (seulement s'il existe)

1= niveau minimal de propriétés; 4 (5) = niveau maximal de propriétés; (A = minimal
et F = maximal niveau de propriétés de résistance a la lame de coupe lisse)
0 = propriété de protection est au-dessous du niveau minimal de propriétés
ladite propriété n'a pas été examinée ou ne convient pas a des tests / utilisation.
Lesdits niveaux de propriétés se référent a la paume du gant. Chez les gants.

avec deux ou plusieurs couches non liées, la classification totale ne refléte pas
nécessairement les propriétés de la couche externe. Gants avec le niveau de
propriétés de résistance au déchirement > 1 ne peuvent pas étre utilisés au travail ot
les mains peuvent étre saisies par des pieces mobiles de machines ou d’appareils.
Les gants ne protégent pas contre les substances chimiques, les influences
biologiques, les radiations, les risques thermiques, I'eau, les risques liés a I'électricité
(appareils / éléments sous tension) et les autres risques non couverts par cette
norme.
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EN511:2006 Gants pour Ia protection du froid
610 = résistance au froid avec la convection (flux) (0-4)

ésistance au froid avec contact (touche) (0-4)

ésistance a 'eau (imperméabilité) (01

ABC 1= niveau minimal de propriétés; 4 = niveau maximal de propriétés de la protection
contre le froid.

iété ma pas été examinée ou ne convient pas a des tests / utilisation.
: 1= sans fuites de I'eau du gant entier (gant imperméable), O = gant
rest pas imperméable.

Valeurs obtenues pour les niveaux A et C se référent au gant entier (paume et dos).
La valeur pour le niveau B ne se réfere qu'a la paume.

Ne pas utiliser si le gant est endommageé, humide ou en cas du contact avec les
objets dans la température inférieure a -20°C. Le gant humide peut perdre ses
propriétés isolantes.

EN407:2020 Gants pour la protection des risques de chaleur (chaleur et/ou feu)
A Primer numéro = ardeur (0-4)

B Deuxieme numéro = transfert de la chaleur en touchant (0-4)

C Troisieme numéro = transfert de la chaleur avec convection (0-4)

D Quatriéme numéro = transfert de la chaleur avec radiation (0-4)

E Cinquiéme numéro = petites gouttes du métal en fusion (0-4)

F Sixieme numéro = grandes quantités du métal en fusion (0-4)

1= niveau minimal de propriétés; 4 = niveau maximal de propriétés de la
protection contre la chaleur. X = ladite propriété n’a pas été examinée ou ne
convient pas a des tests / utilisation.

Lesdits niveaux de propriétés se référent a la paume du gant. La protection

est valide seulement pour le gant entier avec toutes ses couches. Les
contaminations avec les composés organiques (huiles, graisses, carburants, etc.)
augmentent le risque de brilure. Les gants mouillés deviennent des conducteurs|
électriques et thermiques - Risque de choc électrique et de brilures!
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LACUNA

Proizvodac/ Proizvajalec/ Proizvodac¢/ Manufacturer/ Hersteller/
Bupo6Huk/ Prodhuesi/ Gyarté/ Vyrobca/ Vyrobce/ Producator/
Proizvodac/ g Ten/ Mp / Produttore:

Lacuna d.o.o., Pustodol Zaéretski 18 f, 49223 Sveti Kriz Zacretje,
Hrvatska, www.lacuna.hr / info@lacuna.hr

T: +385 49 200 800

Uvoznik i distributer za Srbiju:

Lacuna d.0.0., Du$ana Petrovica - Saneta 1, 11130 Beograd - Grocka,
Srbija, www.lacuna.rs, info@lacuna.rs

T.+38111 2201620

Uvoznik i distributer za Bosnu i Hercegovinu:

Lacuna d.o.0., Sarajevo, Potoklinica 26, 71000 Sarajevo,

Bosna i Hercegovina, www.lacuna.ba / info@lacuna.ba

T: +387 33 425-370
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